

Vážení príslušní predstavitelia Matice slovenskej,

dovoľte mi, aby som vám osobne napísal *Pár viet* vo veci môjho oznámenia, že nie som signatárom vyhlásenia zo dňa 6.6.2017 Blíži sa Valné zhromaždenie Matice slovenskej. Moje stanovisko, ktoré ste zverejnili na oficiálnej web stránke Matice slovenskej je veľmi krátke. Úmyselne. Aby nevyvolávalo zbytočné emócie, fabulácie, ale predovšetkým zlú krv, ktorá je v Matici slovenskej od roku 2010 aj tak dosť otrávená. Navyše som sa spoliehal aj na prirodzenú inteligenciu dotknutých predstaviteľov Matice slovenskej, ktorá by mohla napomôcť k tomu, aby moju informáciu v stanovisku zobrali ako skutočnosť na vedomie. Nič viac ani menej. Toto moje stanovisko nebolo určené na zverejňovanie a manipuláciu. Ale to nie ! Príslušní predstavitelia Matice slovenskej to poňali ako vítaný prostriedok na vysporiadanie sa s tými členmi a priaznivcami Matice slovenskej, ktorí prejavujú svoje názory na stránkach Obrodenej Matice slovenskej. Preto ako úplne prvé vyhlasujem, že zo signatárstva vyhlásenia zo dňa 6.6.2017 Blíži sa Valné zhromaždenie Matice slovenskej, ktoré bolo publikované na web stránke Obrodenej Matice slovenskej som odstúpil až v čase po jeho zverejnení. Z osobných dôvodov. Čím úplne vyvraciam akúkoľvek domnienku o spochybnení môjho podpisu pod týmto vyhlásením v čase jeho publikovania na matičnej stránke Obrodenej Matice slovenskej.

Vážení príslušní predstavitelia Matice slovenskej,

možno ste sa nikdy nezamysleli nad tým, prečo web stránka Obrodenej Matice slovenskej existuje. Vítam preto tento váš poľutovaniahodný postoj vyššie uvedený, aby som vám vysvetlil existenčný zmysel tejto matičnej stránky. Stránka Obrodenej Matice slovenskej existuje kvôli takým ľuďom ako ste vy, príslušní predstavitelia Matice slovenskej. Kvôli ľuďom, ktorí nevedia, čo je to demokratická spoločnosť, a ktorí sa správajú antidemokraticky. Myslím si, že by sa dali takýto ľudia označiť výrazom **troglodyt**. Tento typ človeka nepozná a neuznáva iný názor, ako je jeho vlastný. Nepozná otvorenú diskusiu a výmenu rôznych postojov. Diskusia vôbec, ako taká, ho uráža. Veď načo by aj mala byť ? V predstavách takýchto úchylkárov je to čosi prežitie, zbytočné. Niečo, čo zbytočne zdržuje, zaťažuje, otravuje. Preto **troglodyt** diskusiu, tak bytostne spojenú s demokraciou, neuznáva. Vysmieva sa z tých, ktorí chcú diskutovať, a to napriek tomu, že sú v menšine a vedia, že ich názor sa väčšinou nepresadí. Považuje diskutujúcich za akýchsi novodobých donkichotov. Veď čo *toliko* rozprávajú, keď aj tak nič nedosiahnu ?! Navyše, **troglodyt** si svoju dominanciu aj poistí. Natoľko mu rozum slúži. A to tak, že tí *trápní diskutéri* nedostanú možnosť prejavíť svoj názor verejne. Pre istotu nikde. V prípade Matice slovenskej tak v Slovenských národných novinách, ako i na web stránke www.matica.sk. Ale keďže medzi prirodzenú potrebu človeka patrí diskusia, potom sú aj bežní matičiari, ktorí nemajú možnosť inak prejavíť svoje názory, prinútení založiť si, napríklad, matičnú stránku www.obrodenamatica.sk. Aby mohli otvoriť ústa. Aby mohli prehovoriť. Aby mohli diskutovať. Bez diktátu. Bez neúcty zo strany **troglodyta**. Preto, pre matičnú diskusiu, v časoch slobodných takú obvyklú a potrebnú, existuje aj matičná stránka Obrodenej Matice slovenskej.

Vážení príslušní predstavitelia Matice slovenskej,

žiadam vás preto, aby ste prestali osočovať matičiarov, ktorí sa podieľajú na matičnej diskusii prostredníctvom Obrodenej Matice slovenskej. Títo matičiari sú ľudia čestní a zodpovední, ľudia ušľachtilého ducha a viery v demokratickú budúcnosť Matice slovenskej. Považujem z vašej strany za nepatričné, aby ste moje meno zneužívali na pošpinenie Obrodenej Matice slovenskej. Ja mám svoje názory v zásadných otázkach, aj v matičných,

pevné. Nemienim ich meniť. A vy ich, príslušní predstavitelia Matice slovenskej, veľmi dobre poznáte. Na predvolebný zápas o predsednícke a iné stoličky v Matici slovenskej si zvolte iný spôsob.

Týmto sa tiež ospravedlňujem matičiarom, vyjadrujúcim svoje názory na stránke Obrodenej Matice slovenskej, za nepríjemnú situáciu, do ktorej som ich svojím stanoviskom k vyhláseniu zo dňa 6.6.2017 Blíži sa Valné zhromaždenie Matice slovenskej dostal. Akékoľvek ich ohováranie alebo špinenie ich dobrého mena odmietam.

Vážení príslušní predstavitelia Matice slovenskej,

prijmite, prosím vás, týchto *Pár viet* ako otvorený list, ktorý vám adresujem ako prejav krátkeho, ale o to hutnejšieho objasnenia mojich postojov. Predpokladám, že ani so zverejnením tohto listu nebudete mať problém. Ďakujem.

S úctou

JUDr. Pavol Boroň

Banská Bystrica dňa 28.06.2017

Titl.
Matica slovenská
P. Mudroňa 1
M a r t i n